

## Слева направо

В ноябре откроется двустороннее движение на новом мосту через Ангару.

На строительство двух пусковых комплексов нового ангарского моста в Иркутске израсходовано без малого 7 млрд. рублей. Ещё три миллиарда потребуется на завершение работ по оставшимся двум комплексам.

В 2009 году будет завершено строительство моста, левобережных и правобережных подходов и развязок. Об этом на брифинге для журналистов заявили министр строительства и дорожного хозяйства Иркутской области Руслан Болотов и руководитель дирекции по строительству мостового перехода Павел Таюрский.

– Правительство Иркутской области привлекло целевой кредит под низкую процентную ставку специально для строительства иркутского моста и моста через р. Лену вблизи села Пономарёво, который тоже будет вводиться в этом году. Так что ни технических, ни финансовых проблем, которые бы повлияли на соблюдение графика работ и ввод второй очереди мостового перехода, нет.

На вопрос о готовности объектов пускового комплекса Павел Таюрский ответил: «Сам мост, путепровод через ул. Верхнюю Набережную, левобережные подходы готовы на 95%. Работы по правобережным подходам выполнены на 85%, завершить их планируется, согласно графику – в ноябре».

Сделать предстоит ещё достаточно много, в частности, впереди работы по подводке коммуникаций, ливнёвой канализации. Препоны ставят и обводнённые грунты, которые приходится заменять скальными породами, и поверхностные воды. Тем не менее люди и техника работают без выходных. Есть проблемы по канализационно-насосной станции и очистным сооружениям с поставкой оборудования, хотя основная его часть поступила и находится в монтаже.

На мостовом переходе сегодня заняты около 200 специалистов. Что касается левобережных подходов, то на них работы близки к завершению – осталось установить 200 м барьерного ограждения. На правобережных продолжается укладка асфальтобетона. По информации Павла Таюрского, участок основного хода – от опоры № 29 до путепровода – заасфальтирован, состыковано с главным ходом низовое направление.

Движение автотранспорта проходит по ул. Коммунистической через основной ход, путепровод, далее – на низовое направление моста и на левобережные подходы.

**– Есть ли уверенность, что в этом году введём второй пусковой комплекс и откроем движение в обоих направлениях?**

– 20 ноября мы с вами проследуем с левого берега на правый, – ответил Руслан Болотов.

Сейчас, по информации министра, уже достаточно активно ведётся подготовка к строительству третьего пускового: готовится проектно-сметная документация, проходит расселение людей, чьи дома находятся в створе мостового перехода. Это большая проблема, с которой сталкивается дирекция, в первую очередь, при выкупе земельных участков. «У большинства граждан есть желание получить за свои участки сумму большую, чем существующие сегодня на рынке недвижимости цены, – сказал Руслан Болотов. – Хочу заметить, что этого не будет. Есть чёткая законодательная база, устанавливающая ту компенсацию, которую они могут получить».

**– А какие планы на следующий год?**

– Всё пока в проработке, – ответил Павел Таюрский. – Планируем продолжить расселение людей, чьи дома находятся в створе третьего и четвёртого пусковых комплексов, а также приступить к строительно-монтажным работам на третьем пусковом. Его ориентировочная стоимость составляет 1,7 млрд. руб. В него входят шестиполосный 400-метровый участок основного хода, ограждённый с двух сторон железобетонными подпорными стенами, и двухуровневый путепровод через ул. Седова. К расселению запланировано 56 жилых

домов, в этом году переселим в новые квартиры 18. Приобретается ещё 61 квартира по программе сноса ветхого и аварийного жилья и при помощи Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Автор: Александр Антоненко © Восточно-Сибирская правда ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 2182 19.10.2009, 10:50  
👍 165

URL: <https://babr24.com/?ADE=81614> Bytes: 3753 / 3739 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)